

# MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

100 00 PRAHA 10 - VRŠOVICE, Vršovická 65

REGIONÁLNÍ ÚŘAD ve STŘEBORĚ Data: 23. 8. 2010 556/2010	Číslo: Měsíční znak
---	------------------------

V Praze dne 20. srpna 2010  
Č.j. : 71780/ENV/10

## STANOVISKO

### Ministerstva životního prostředí

podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí  
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na  
životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů,

### k návrhu koncepce

„Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“

verze červen 2010

**Předkladatel koncepce:** Moravskoslezský kraj  
ul. 28. října 117  
702 18 Ostrava

**Zpracovatel koncepce:** Agentura pro regionální rozvoj, a.s.  
Na Jízdárně 7/1245  
702 00 Ostrava

**Zpracovatelé posouzení:** Ing. Bohumil Sulek, CSc.  
Na Pláni 2863/9  
150 00 Praha 5  
(osvědčení odborné způsobilosti pro posuzování vlivů na životní prostředí dle  
zákona o posuzování vlivů na životní prostředí č.j. 45129/ENV/06)

**RNDr. Marek Banaš, Ph.D.**  
tř. Svobody 26  
771 46 Olomouc  
(držitel autorizace MŽP ČR č.j. 630/3242/04 podle § 45i zákona  
č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění)

### **Stručný popis koncepce:**

„Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“ (dále též jen „koncepce“) je střednědobý až dlouhodobý koncepční dokument určující pro dané období hlavní směry inovačního prostředí Moravskoslezského kraje. Hlavní cíl koncepce „*Zvýšení konkurenceschopnosti ekonomiky Moravskoslezského kraje na globálních trzích*“ vychází z celkové vize koncepce stanovené na základě analýzy současného stavu inovačního systému Moravskoslezského kraje a možností budoucího rozvoje různorodých odvětví a s nimi související inovační infrastruktury, lidských zdrojů a mezinárodní spolupráce.

„Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“ je v souladu s relevantními koncepčními dokumenty a materiály na národní, mezinárodní i krajské úrovni. Opatření navržená v koncepci respektují cíle a priority těchto dokumentů.

### **Průběh posuzování:**

Oznámení koncepce „Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“ zpracované v rozsahu přílohy č. 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“) bylo Ministerstvu životního prostředí předloženo dne 23. 12. 2009. Po kontrole náležitostí bylo oznámení koncepce zveřejněno v Informačním systému SEA a rozesláno dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům k vyjádření. Zjišťovací řízení bylo zahájeno dne 13. 1. 2010 zveřejněním na úřední desce Moravskoslezského kraje a ukončeno dne 16. 2. 2010 vydáním závěru zjišťovacího řízení.

Návrh koncepce včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví (dále též jen „vyhodnocení“) zpracovaného v rozsahu přílohy č. 9 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí byl Ministerstvu životního prostředí předložen dne 17. 6. 2010 a po kontrole náležitostí byl dne 22. 6. 2010 zveřejněn v souladu s ustanovením § 16 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Veřejné projednání návrhu koncepce včetně vyhodnocení se konalo dne 20. 7. 2010 v budově Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Zápis z veřejného projednání obdrželo Ministerstvo životního prostředí dne 26. 7. 2010.

### **Stručný popis posuzování:**

Posuzování vlivů koncepce „Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“ na životní prostředí a veřejné zdraví bylo provedeno v souladu se zákonem o posuzování vlivů na životní prostředí a zpracováno v rozsahu přílohy č. 9 tohoto zákona a požadavků na jeho rozsah a obsah uvedených v závěru zjišťovacího řízení.

K posouzení byla využita metoda referenčního hodnotícího rámce, tj. stanovení sady referenčních cílů ochrany životního prostředí zpracované na základě vybraných koncepčních dokumentů.

Součástí posouzení koncepce bylo hodnocení vlivů koncepce na evropsky významné lokality a pačič oblasti dle 45h a 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.

Na základě stávajících výstupů procesu posuzování vlivů koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví lze konstatovat, že nebyly identifikovány takové negativní vlivy této koncepce na životní prostředí a veřejné zdraví, které by znemožňovaly její schválení. Případné nepříznivé vlivy, které mohou vzniknout při realizaci koncepce, budou v rámci výběru projektů pomocí stanovených kritérií podchyceny a účinně eliminovány, minimalizovány nebo kompenzovány.

### **Závěry posuzování:**

Ministerstvo životního prostředí jako příslušný orgán podle § 21 písmena d) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí na základě návrhu koncepce včetně vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, vyjádření k němu podaných a veřejného projednání vydává

## **SOUHLASNÉ STANOVISKO**

### **k návrhu koncepce**

### **„Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“**

verze červen 2010

#### **za dodržení níže uvedených podmínek (část A):**

1. Při realizaci koncepce „Regionální inovační strategie Moravskoslezského kraje na léta 2010-2016“, tj. při přípravě a realizaci jednotlivých projektů respektovat návrhy a doporučení uvedené v kapitole 7 vyhodnocení.
2. Při realizaci koncepce, tj. při přípravě a realizaci jednotlivých projektů, jež budou naplňovat cíle koncepce, respektovat a dodržovat opatření pro předcházení, snížení či kompenzaci potenciálních negativních vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, viz kapitola 8 a 13 vyhodnocení.
3. Při výběru projektů pro realizaci koncepce zohlednit problematiku ochrany životního prostředí a veřejného zdraví, a to zapracováním environmentálních kritérií podle kapitoly 12 vyhodnocení do celkového systému hodnocení a výběru projektů.
4. Zajistit sledování implementace koncepce z hlediska dopadů na životní prostředí a veřejné zdraví, zejména pravidelným vyhodnocováním výsledků monitoringu vlivů opatření realizovaných v rámci koncepce na životní prostředí, pravidelným zveřejňováním výsledků monitoringu, zajištěním dostatečné informovanosti všech skupin zainteresovaných v implementaci koncepce o environmentální problematice a o možných vazbách připravovaných projektů na životní prostředí. Navázat systém monitoringu na rozhodování o podpoře výběru projektů financovaných z rozpočtu předkladatele.
5. Projekty, které naplní charakteristiky a limity stanovené zákonem o posuzování vlivů na životní prostředí, budou samostatně posouzeny v rámci procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí (EIA). Bez provedení tohoto posouzení nelze podpořit realizaci navrhovaného záměru a ani ho uskutečnit. Toto se týká také projektů, které nejsou v koncepci uvedeny, ale v budoucnu budou v rámci koncepce podporovány.
6. Předkladatel koncepce zveřejní na svých internetových stránkách vypořádání veškerých došlých vyjádření a připomínek, a to jak k návrhu koncepce, tak i k jejímu vyhodnocení.

